



COMPLEXUL MUZEAL ARAD

Nr.1489 / 02.10.2019

Raport de evaluare a dosarelor depuse pentru selectia de parteneri privati în cadrul Programului RO-CULTURA, parte integrantă a Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European (SEE)2014-2021, Apel 1 Restaurarea și revitalizarea monumentelor istorice
Proiectul "Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova"

Obiectivele proiectului:

Promovarea și dezvoltarea patrimoniului cultural din zona Valea Mureșului – Județul Arad. Obiectivul principal al restaurării muzeului este ca acesta să devină un punct de interes cultural și educațional pentru orașul Lipova, dar și un loc de interes turistic.

Valoarea totală eligibilă estimată a proiectului: 2.500.000 euro

Procedura de selecție a partenerului s-a derulat prin parcurgerea următoarelor etape:

Publicarea anunțului de selecție cu titlul „Anunț de selecție parteneri privați în cadrul Programului RO-CULTURA. APELUL Restaurarea și revitalizarea monumentelor istorice. Granturile SEE 2014 - 2021" pe site-ul Complexul Muzeal Arad (www.museumarad.ro/anunt-selectie-parteneri-privati-in-cadrul-programului-ro-cultura/). Anunțul, cu numărul de înregistrare 1.416/ 19 .09.2019, a fost lansat la data de 20 .09.2019.

Oferirea de răspunsuri și clarificări cu privire la procedura de selecție a partenerului în perioada

27.09.2019 - 30-09.2019.

Evaluarea documentelor de către comisia de evaluare, constituită în baza deciziei nr.49 / 24.09.2019, întrunită astăzi, 02.10.2019.

Comisia a luat act despre faptul că, în conformitate cu anunțul de selecție, dosarele trebuiau depuse de către organizațiile interesate să participe la selecție, cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate, cu mențiunea "Pentru selecția de partener în cadrul proiectului Restaurarea și revitalizarea monumentului istoric **"Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova"**, la secretariatul Complexului Muzeal Arad din Piața George Enescu, nr. 1, Arad până la data de 01 octombrie 2019, ora 12:00.

Până la termenul stabilit, a fost depus un dosar de candidatură la sediul instituției de către: **ASOCIAȚIA PENTRU MANAGEMENT ȘI CERCETARE ÎN ȘTIINȚE SOCIO-UMANE - AMCSSU**, înregistrat cu nr.1.448 /30.09.2019.

În prima etapă, au fost verificate documentele solicitate pentru confirmarea respectării condițiilor de eligibilitate și a caracteristicilor de natură tehnică. Dosarul a fost declarat admis, entitatea fiind eligibilă conform criteriilor menționate la punctul 3 al anunțului de selecție și prezentând toate documentele justificative solicitate la punctul 4 al aceluiași anunț, cu respectarea formatului anexelor propuse.

În etapa de evaluare a dosarului, comisia a urmărit criteriile din Grila de evaluare și selecție a participanților (Anexa 3 a anunțului de selecție).

În urma evaluării dosarului depus, rezultatul este următorul:



COMPLEXUL MUZEAL ARAD

Nr. Crt.	Denumire candidat	Numărul și data înregistrării dosarului	Rezultat îndeplinire criteriilor de calificare	Punctaj Proba	Rezultat
1.	ASOCIAȚIA PENTRU MANAGEMENT ȘI CERCETARE ÎN ȘTIINȚE SOCIO-UMANE - AMCSSU	1.448/ 30.09.2019	A întrunit criteriile de calificare	70	Admis ca partener

Astfel, s-a întocmit prezentul raport de evaluare a dosarelor depuse pentru selecția de parteneri privați în cadrul Programului RO-CU LTURA, Apelul Restaurarea și revitalizarea monumentelor istorice, Granturile SEE 2014 -2021, pentru proiectul **"RESTAURARE MUZEU ORĂȘENESC LIPOVA"**

Faptul că entitatea de drept privat **ASOCIAȚIA PENTRU MANAGEMENT ȘI CERCETARE ÎN ȘTIINȚE SOCIO-UMANE - AMCSSU** a fost selectată conform procedurii de selecție nu crează nicio obligație pentru Complexul Muzeal Arad în situația în care proiectul nu va fi selectat pentru finanțare.

Complexului Muzeal Arad își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare partenerului selectat înainte de încheierea și semnarea acordului de parteneriat.

02.10.2019